
Wine list
WHITE

125ml 175ml Bottle

Blush Zinfandel “Hawkes Peak” CALIFORNIA, U.S.A
Ripe, fruity. Packed with sweet strawberry flavours.

£4.75 £6.00 £21.50

Côtes de Gascogne Rosé “Maison de Vigneron” FRANCE
This well-balanced, textural, dry yet fruity rosé from Gascony is packed with delicious wild berry aromas 
and crunchy acidity.

£4.40 £6.10 £22.00

Côteaux d’Aix-En-Provence Rosé, Domaine Valfont FRANCE
Attractively fruity, this is a crisp and light wine. With a touch of caramel under the red fruits, it is lively, with 
balanced acidity.

£6.30 £8.35 £31.50

ROSÉ

“We have invested in the latest wine preservation technology which 
allows us to offer all of our wines by the glass, and ensures they stay in 
perfect condition after opening. We encourage our customers to ask for 
a taste in the hope they may find a new wine to enjoy” – Mark & Daska

125ml 175ml Bottle

Chenin Blanc “Boars Kloof” SOUTH AFRICA
Packed with guava, gooseberry and tropical fruits, fresh and balanced.                                                                                                

£4.75 £6.00 £21.50

Pinot Grigio, “Robinia” ITALY
Crisp, fresh citrus fruits and floral aromas with a deliciously dry finish.

£5.20 £6.75 £25.00

“Don Placero” Rioja Blanco SPAIN

An unoaked, fruity and aromatic wine packed with citrus, fresh peach and juicy apple flavours.

£5.60 £7.25 £27.00

Picpoul de Pinet “Le Beau Flamant” FRANCE   
Known as ‘the Chablis of the South’, Picpoul is crisp and dry but with plenty of stone fruit, melon, and 
tropical flavours.

£5.70 £7.50 £28.00

Pecorino IGT, Colline Pescaresi ITALY
Vibrant aromas of stone fruit with citrus and grapefruit notes. The palate is crisp with layers of fresh 
peachy, tropical fruit characters. Lively and approachable, with good texture and minerality.

£5.75 £7.75 £29.00

Orangic Chardonnay, Adobe Reserva CHILE
A clean and fresh Chardonnay made from organically grown grapes. Grapefruit and lime flavours 
intermingled with pineapple.

£5.80 £7.90 £30.00

Organic Riesling, Novas Gran Reserva CHILE
Novas Gran Reserva Riesling is an off-dry, organic Riesling from the cool climate Bio Bio Valley. Floral on 
the nose with rich citrus fruit and mineral notes on the palate.

£6.00 £8.45 £32.00

Sauvignon Blanc Pā Road NEW ZEALAND  
Aromas of grapefruit and mandarin, with guava, red currant, and floral notes. The palate displays 
nectarine, citrus, and passionfruit flavours with a pithy texture and a clean crisp finish.

£6.50 £9.45 £36.00

Chablis, Domaine de la Motte FRANCE
A classic Chablis from vines grown on the famous Kimmeridgian clay with nervy, mineral fruit. A modest 
use of oak adds richness and balance.

£7.50 £10.30 £40.00

Please ask a member of staff about this month’s ‘off list’ selection.
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125ml 175ml Bottle

Shiraz/Cinsaut/Mouvèdre “Boars Kloof” SOUTH AFRICA
A juicy well-structured and easy-drinking blend, dark and smokey. 

£4.75 £6.00 £21.50

Pinot Noir, “Riviera” FRANCE
An exceptionally smooth wine with soft, silky tannins, generous red fruit aromas and flavours of cherry.

£5.20 £6.60 £24.00

Merlot “Tierra Alta” CHILE
Plum, blackcurrent and cranberry aromas burst from the glass. The palate is juicy and fresh with soft red 
fruits and a hint of green pepper. 

£5.40 £7.10 £25.00

Appassimento Rosso IGT  ITALY
A full bodied wine made from carefully selected sun-dried grapes. A complex and fruity wine with notes 
of ripe dark cherries, fresh herbs and vanilla.

£5.60 £7.35 £27.00

Côtes du Rhône “Reserve du Fleur” FRANCE  
This delightful Rhone blend is youthful and fresh, with clean bright fruit, backed up by pepper and spice. 

£5.70 £7.45 £28.00

Rioja Crianza “Don Placero”  SPAIN
Supple, soft and classic in style. Vibrant and juicy red fruits backed by elegant, lifted vanilla notes. 

£5.90 £7.75 £30.00

Yalumba Wild Ferment Barossa Shiraz AUSTRALIA
A generous nose of rhubarb, berry cheesecake, jelly and jam, warm nutmeg and cinnamon followed by 
violet, raisin and cherry. The palate shows smokiness, boysenberry and sweet spice leading onto plush 
chewy tannins.

£6.30 £8.25 £32.00

Malbec “Caoba” ARGENTINA
Perfumed, fruit forward style with ripe black berry fruit and a touch of spice. Great with steak.

£6.50 £8.55 £33.00

Cabernet Sauvignon, Novas Gran Reserva CHILE
Medium bodied and well balanced with ripe black fruits, smooth tannins and refreshing acidity. Juicy 
and approachable.

£6.50 £9.45 £36.00

125ml Bottle

Prosecco Spumanté “Borgo Alato” ITALY
Fruity, lively and clean with surprising depth of flavour. Hints of greengage and lemon.

£6.00 £29.50

Irroy Extra Brut Champagne FRANCE
Very fresh with pure and subtle hints of red apple, lemon and lime. Finishes with a discreet creamy 
overtone.  A very well balanced and harmonious Champagne.

£9.50 £54.00

Bollinger Special Cuvée FRANCE
Bollinger is famous for its consistency of style, structure and aromatic complexity. This is a complex and 
elegant Champagne with a wonderful combination of velvety bubbles and flavours of pear, brioche, 
spice and fresh walnuts.

£77.00

SPARKLING WINES & CHAMPAGNE


